VYPOCET ZAKLADU

Ur¢i zéklad, jestlize: Urci zéklad, jestlize:

a)20%je40 ... d)21%je42 a) 80 % je 240 d) 16 % je 144
b)7%je7 e) 30% je 90 b) 99 % je 198 . e)60%je318
c) 8% je 96 f) 17%je 119 )6%je30 . . f) 21 % je 147

u Prifad' ke kazdé uloze (6.1. - 6.3.) odpovidajici vysledek (A-E):

6.1.

6.2.

6.3.

Do tanec¢niho centra pfidli na zacatku roku 4 novi A.20
tanecnici, ¢imz pocet tane¢nikd v centru stoupl
na 125 % ptvodniho poctu. Kolik tanecnik( bylo

plvodné v tanecnim centru? fad
V 8. C nema jednicku z fyziky 85 % déti. Na vysved- C.220
¢eni se mohli jedni¢kou z fyziky pochlubit pouze
3 zaci. Kolik zakt chodi do tfidy 8. C?

D.200
Jana v papirnictvi utratila 154 K¢, coz je 70 % viech
penéz, které méla v penézence. Kolik korun méla E. 16

Jana v penézence?

9)13%je 6,5

h) 67 % je 53,6

i) 82%je 16,4



RESENI

Urci zaklad, jestlize:

a)20%je40 200 d)21%je42 200 a)80%je240 290 d)16%je 144 200 9 13%je65 .20 .
b)7%je7 . 100 €)30%je90 300 b)99%je198 200 _ e)60%je318 230 h)67%je53,6 30

<)8%je96 1200 f)17%je119 700 <) 6%je30 ...200 _ f)21%je147 700 . i) 82%je164 20 .

H Prirad ke kazdé uloze (6.1. - 6.3.) odpovidajici vysledek (A-E):

6.1. Do tanec¢niho centra pfisli na zac¢atku roku 4 novi E A.20
tanecnici, ¢imz pocet taneénikd v centru stoupl
na 125 % plvodniho poctu. Kolik tane¢nika bylo B. 25

pavodné v tanecnim centru?

6.2. V8. Cnema jednicku z fyziky 85 % déti. Na vysvéd- A C.220
ceni se mohli jedni¢kou z fyziky pochlubit pouze

3 Zaci. Kolik zakl chodi do tfidy 8. C?
D. 200

6.3. Jana v papirnictvi utratila 154 K&, coz je 70 % viech
penéz, které méla v penézence. Kolik korun méla E 16
Jana v penézence? '



